



“老总”急催转账 会计被骗6万元

不是老板让你付就得随时付,财务应当保持一定的独立

镇海一家公司出纳的QQ被盗,害得她和会计双双着了骗子的道,往骗子账户打了6万元钱。

最近,这两名出纳和会计又被公司告上法庭,称她们违反了财务操作规程,应当全额赔偿。

会计出纳双双中招

出纳姓沈,30岁;会计姓张,37岁,在任职。两个人都进入镇海一家商品交易公司不久。

去年7月底,沈某在QQ上接到公司老总的一条信息,“指示”她转一笔钱到一个账号,催得很急,语气强硬。

“付款信息是陈总通过我们在QQ上专门建立的一个讨论组发过来的。他权力很大,一般只要他同意就可以付款,而且此前也没有要求我们一定要先审核。”沈某说,尽管如此,她还是有点担心,因为这样急的打款平时并不多见。

她跟李某商量,李某让她打完钱,赶紧补办手续,毕竟这样做不合法。“我进公司后也翻阅了以前的付款流程,没有发现付款手续需要领导签字,都是直接从网银划出去。当时,陈总也说了只要他和法定代理人让我们付款,就可以直接付款。”李某说。

付完钱,沈某马上找陈总补办手续,陈总一脸诧异:“我没让你付过钱啊。”沈某顿时傻眼了。

被公司告上法庭索赔

回到办公室,她打开“陈总”的个人资料查看,这才发现该QQ的大部分信息都和陈总QQ信息一样,只有QQ号码不同,而原来陈总的QQ不知何时已被人删除。

沈某确信自己的QQ被盗号了,骗子把他的QQ资料伪装成与陈总QQ一样,骗她支付了6万元。

事发后,公司要追责,沈某和张某双双离职,但事情并未完。去年年底,公司向法庭起诉,请求法院判令她们共同赔偿公司损失6万元。

最近,镇海法院判决此案,认为李某和张某作为会计和出纳,没有相应审批手续,也没向公司相关负责人核实,就贸然付款,违反了基本的会计操作流程,具有过错,应承担相应的赔偿责任。同时法院也认为,如果严格要求劳动者根据过错承担赔偿责任,实质是将企业的经营风险全部转移到劳动者身上,这对处于弱势地位的劳动者来说,显然有失公允。最后,法院酌定两人承担公司8%的损失,即4800元。 记者 胡珊 通讯员 沈清

放三角牌时被货车撞伤

高速上,这样做真的太危险

躺在病床上的小庄怎么也不会想到,高速上出事故后,本想避免危险,却偏偏在放置三角牌时被大货车撞伤。更悲剧的是,他当时觉得无碍,没报警就下了高速,结果还没下车就上了手术台。

前天,高速交警终于找到了撞伤小庄的肇事车。

6月21日晚上8点多,天下着雨。小庄驾驶轿车在G15甬台温高速往宁波方向奉化收费站附近,在快车道上追尾了前面一辆奥迪车。

他下车确认事故后,奥迪车主提醒他去后方设置警示标志。

小庄便沿着中央护栏走向车后放置三角牌,可还没等他放好三角牌,一辆大货车就向他冲来,他被带出了五六米远。

大货车司机停车,问小庄是否受伤。小庄回了句“还好”,大货车司机就离开了。

小庄回到自己的车上后,跟在奥迪车后面下高速处理事故。

可刚下高速,他就全身发抖发冷,座位上也被血染红了。朋友赶紧将他送到医院,当晚就做了手术。

医生在他的右大腿外侧,发现一个五

六厘米深伤口,像是被一个棒状物捅进去了一样,而且肌肉已经脱套,万幸的是没有伤到内侧的大动脉。

为什么小庄当时感觉“还好”呢?医生说,当时人受了惊吓,感觉有点麻木,等神经一放松,疼痛感就恢复了。因此车祸后,不要大意,即使当时感觉还好,也应该及时到医院进行检查。

一周后,小庄的父亲向高速交警求助寻找大货车司机。

根据小庄的陈述和当天车祸现场其他驾驶员的旁证、比对,高速交警最终锁定了一辆山东牌照的红色大货车。

前天,大货车司机李某到高速交警宁波支队一大队事故办处理此事。小庄几万元的医药费总算有了着落。

高速交警说,小庄在追尾事故后,本应该将车移到应急车道上再与对方协商,可他在快车道上直接停下,并沿着中央护栏逆行行走去放置警示牌,这样太危险了。另外,在被大货车撞后,即使人真的没事,他也应该报警并用手机拍下对方的车牌号和现场情况,以防万一。

记者 陈爱红
通讯员 虞波 童海宝



苏宁易购 suning.com

7.15-7.26

买空调来苏宁!

即买即提即装
300辆车整装待发,送装一体,3小时清凉到家

服务保障,售后无忧
500名售后工随时待命,有问题找苏宁,2小时排忧解难

支架免费送
购空调送空调支架一副。(限指定型号)

空调早晚市有惊喜
额外再享50元-100元电费补贴。(限指定型号)
9:30之前,下午19:00以后

<p>国产空调正1匹冷暖挂机一款 限100套 1499元</p>	<p>合资空调正1匹变频挂机一款 限30套 1899元</p>
<p>新科空调正1.5匹冷暖挂机一款 限100套 1799元</p>	<p>美的空调正1.5匹冷暖挂机一款 限100套 2499元</p>
<p>合资空调正2匹冷暖挂机一款 限50套 3399元</p>	<p>国产空调正2匹冷暖柜机一款 限50套 2899元</p>
<p>美的中央空调3匹风管机一款 全包价 6780元</p>	

具体细则详见店内海报



初次见面
请我请你吃饭

四端融合 购物无界

全品类汇聚 多渠道融合 全方位服务 全会员专享